Контрольная работа №2

«Умножение и деление»

Вариант 5

№1    Вычисли:
9Х7=              60Х10=          20:4=                 300:10=                 36:6Х4=        

8Х6=              8Х40=            80:8=                 560:8=                   15:5х6=
5Х8=              60Х5=            54:6=                 360:6=                    20:5х3=
6х4=              100Х9=           35:7=                 1200:3=                   5х5х2=
3х6=              40Х40=           12:2=                  500:5=                      20х4:8=
№2    Реши задачу:
Для украшения торта нужно 18 вишен и 12 орехов. Сколько вишен и орехов понадобится, чтобы украсить 6 таких тортов?
№3      Реши задачу:

Марина купила 32 конфеты, а Петя в 4 раза меньше  конфет. Сколько купил конфет Петя? На сколько Петя купил конфет меньше, чем Марина?
№4   

 Расставь порядок действий. Найди значение выражения:

8Х(150-60)=     20: (40-36)=      9Х6-16+57=

240:6+70=        640: (4Х2)=      48:6Х5-28=

№5     

   Запиши кратко задачу и реши задачу:

На трёх полках стоят книги. На первой полке-48 книг, на второй-на 16 книг меньше, а на третьей-в 7 раз меньше, чем на первых двух полках вместе. Сколько книг на третьей полке? Сколько всего книг?
№6*   

 Запиши пример и вычисли:

А) Первый множитель 4,произведение 28.Найди второй множитель
Б) Во сколько раз 63 больше, чем 9
В) Произведение чисел 4 и 2 увеличь в 5 раз
Г) Частное чисел 40 и 5 увеличь в 10 раз
Д) Делитель 5 Частное 9.Найди делимое
